

THADDIUS

SILENCE GUILD BOSS TAKTIKÁJA

RAID ÖSSZEÁLLÍTÁS: → 2 TANK
→ 4-5 HEALER
→ DPS



KÉPESSÉGEI:

VAN ELŐTTE KÉT, ADD FEUGEN ÉS STALAGG.

FEUGEN FOLYTON 60 YARDBAN BELÜL AOEZIK MINDENKÉT, DE AMÚGY GYENGÉN ÜT.

STALAGG ELEVE DÜRVÁBBAN ÜT DE NÉHA ENRAGEL ÉS AKKOR MÉG DÜRVÁBBAN.

ELNEK A KÉT ADDNAK EGYSZERRE KELL MEGHALNIA ÉS NEM SZABAD ŐKET ELMOZDÍTANI A PLATFORMJUKRÓL, MERT AKKOR KINYÍRJA AZ EGÉSZ RAIDET EGY NAGY ÁRAMÜTÉS.

DÜRVÁN 30 MÁSODPERCENKÉNT MEGCSERÉLŐDIK A KÉT ADDON LEVŐ TANK, EGYSZERŰEN MAGUKTÓL ÁTREPÜLNEK A MÁSIK ADDHOZ. AUTOMATIKUSAN MEGKAPJÁK AZ ELŐZŐ TANK AGGRÓJÁT AZ ÚJ ADDJUKON. A HEALEREK FIGYELJENEK, HOGY KÉT KELL HEALELNI A VÁLTOGATÁS VÉGETT ☺

HA A KÉT ADD EGYSZERRE MEGHALT, THADDIUS LASSAN ÉLETRE KEL. LE KELL HOZZÁ UGRANI AZ ADDOK PLATFORMJÁRÓL, EZ EGY KIS ÜGYESSÉGI FELADAT. DE EKKOR A TANKNAK KELL AZ ELSŐNEK LENNI ÉS A GYORSABBNAK MERT HA SOKÁIG VÁRUNK A BOSS MAGÁTÓL VÁLASZT EGY CÉLPONTOT.

15 MÁSODPERCENKÉNT 3 RANDOM EMBERRE LIGHTNINGET LŐ, DURVÁN 4K SEBZÉS.

POLARITY SHIFT: 30 MÁSODPERCENKÉNT RANDOM TÖLTÉSSEL RUHÁZZA FEL A RAID TAGJAIT: MINDENKI POZITÍV VAGY NEGATÍV LESZ. AZONOS TÖLTÉSŰ EMBEREK HA EGYMÁSHOZ KÖZEL ÁLLNAK, ERŐSÍTIK EGYMÁS SEBZÉSÉT. ELLENTÉTES TÖLTÉSŰEK 3500 DPS-t TOLNAK EGYMÁSBA.

BALL LIGHTNING: HA SENKI NINCS MELEE RANGEBEN 20Ks LIGHTNINGEKET KEZD DOBÁLNI AZ AGGRÓELŐRE. EZ NEM FORDULHAT ELŐ AMÍG ÉL A TANK.

BERSERK: 6 PERC CSATA UTÁN RÖVIDRE ZÁRJA A TÉMÁT.

CSATAMENETE:

HEALEREK ÉS DPS ELOSZTÁSA A KÉT ADDON(EZT A RAID VEZÉR ÁLLÍTJA ÖSSZE ÉS MÓDolja MEG H KI HOVA ÁLL). A KÉT TANK ADDOKAT OTT TANKOLJÁK AHOZ ELEVE ÁLLNAK. A DPS-t ÚGY KELL ELOSZTANI, HOGY *FEUGEDJEN NE LEGYEN MELEE(HA LEHETSÉGES)* ÉS KB AZONOS DPS JUSSON MINDKETTŐRE. AZ UTOLSÓ SZÁZALÉKOKON ÖSSZE KELL HANGOLNI A LEÖLÉSŰKET. EZUTÁN JÓL KIVITELEZETT UGRÁS THADDIUS PLATFORMJÁRA. PONTOSSAN KELL UGRANI, MERT BELE LEHET ESNII A TRUTHIBA, AMI NEM JÓ.

A **negatív töltés** az ajtóból nézve **BAL OLDALÁRA** menjen **THADDIUSZNAK**, A **pozitív** A **JOBB OLDALÁRA**. A töltésváltozásokat **AZONPIL** LE KELL REAGÁLNI.

AMIKOR VALAKI ÁTMOZOG A TÚLOLDALRA, A SAJÁT NÉZŐPONTJA SZERINTI **JOBB** OLDALON KÖZLEKEDJEN.

A **TANÁRNAK** IS ÁT KELL ÁLLNIA A MEGFELELŐ OLDALRA MINDIG. A TELJES AZONOS TÖLTÉSŰ OLDAL A TANÁRRA ÁLLJON AMENNYIRE LEHET, HOGY MINDENKI MINDENKINEK ADJA A TÖLTETEK ÁLTAL AZ EXTRA DMG-t.

SOK SIKERT!